

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Föltétlen bizalom

az a varázsvessző, amely fölnyitja előttünk a döntő győzelem, a boldog béke kincses teremt. Csakis az idegek, a lelkek megingathatlanul erős hitén alapuló föltétlen bizalom hozhatja meg minél hamarabb a véres harcok dicső befejezését s csakis ez a mindennél értékesebb talizmán véd meg bennünket minden szerencsétlenségtől.

Nem győzzük elégszer hangsúlyozni, mennyire egy test most nemzet és hadsereg; mennyire egymásra van u alva a polgárság és a katonaság ezekben a véres napokban. E két tényezőnek, a két harctér más-más fegyverekkel küzdő katonáinak föltétlenül, vakon kell biznia egymásban. Annál is inkább, mert most, midőn már — hála a magyarok Istenének — derengeni kezd az epedve, sóvárogva várt hajnal: a nemzeti erők egyetlen atomjának sem szabad másra felhasználnodni, mint a nagy, a szent célra: mennél rövidebb idő alatt biztosítani a nemzetnek azt, aminek megvédelméért, kiküzdéséért fegyvert fogtunk.

Föltétlenül, vakon kell biznunk hadseregünkben. Nemcsak úgy, ahogyan a gyógyulást váró betegnek biznia kell az orvosban és a saját életterében: előre-

látással, hanem azért is, mert föltétlen, abszolút igazmondásával a hadvezetés nem adott okot a bizalmatlanságra és mert az események százszor és százszor beigazolták, hogy a hadászat és harcászat rendkívül tágterű tudomány, amelyhez csak azok értenek és érthetnek, akik azt alaposan tanulták.

Fényesen igazolják az események a mi hadvezetésünk zseniális taktikájának helyességét. Az orosz a Kárpátokban olyan zsákutcába jutott, olyan csapdába került, hogy épőrrel semmi esetre nem fog menekülni. És mégis mennyi panasz, mennyi jaj hangzott el, hogy az orosz újra betört Magyarországra. Pedig ez hadtudomány, ez a katonák dolga. Ott kell megverni az ellenséget, ahol ez a művelet a legalaposabban végrehajtható.

A háboru kezdetén a publikum ép úgy nem tudta, merre kapkodja a fejét az események golyózaporában, mint az először tűzbe kerülő katona. Azt hittük, két hét alatt vége lesz a háborúnak, mert a németnek 42-es ágyui vannak. Aztán hallottuk, hogy a francia bombákat szór a vasuti vonalakra, s meg voltunk győződve, hogy — vége mindennek. De ma már beletanultunk a háboruba is. Ma már nem ingadozunk, nem szabad ingadoznunk. Ma csak egyet lehet, egyet szabad tennünk: hittet, meg-

győződéssel bizni; föltétlenül, vakon bizni végleges győzelmünkben.

És — nagyon természetesen — dolgozni ezért a győzelemért. Kitartóan, fáradhatatlanul, önzetlenül küzdeni azért, hogy a boldog jövőnek már előtűnedező körvonalai, már jelentkező ködképei mihamarabb teljes pompájukban előtűnjenek. Gondoljunk a hatalmas, a diadalmas végjelenetre s addig vezesse minden tettünket a világirodalom legszebb drámai költeményének befejező és alapgondolata: „Küzdj és bizva-bizzál!”

Matlák József.

A belatinci gróf Zichy-család gyásza.

A belatinci dominium nemesen érző urát, gróf Zichy Ágost v. b. t. t. főudvarnagot mélyen megrendítő csapás érte. Egyik leánya — három közül a középső — elhunyt. Zichy Theodora grófnő halála mély megilletődést váltott ki mindenikből, akik tanúi voltak az elhunyt komtesz szívbeli jóságának, aki valósággal jótékony angyala volt a környék szegényeinek és a jótékony intézményeknek. A 29 éves, egyszerű, rokonszenves külsejű grófnő betegségét is a jótékony szolgálatában kapta. Egy bécsi katonakórházban teljesített nővéreivel együtt önkéntes ápolónői szolgálatot, eközben a múlt év decemberében meghűlt és megbetegedett. Hiába volt a gondos ápolás és az orvosi tudomány minden törekvése, a grófnő f. hó 3-án befejezte jótékony életét.

Az a legnagyobb baj, hogy hegynek fölfelé Kell támadva menni a szerb golyó elé.

„Bizony kemény dió — tábornok ur — mondám, Az ily nehéz helyzet még nekem is gond ám, Próbáljuk támadni jobbról és balfelől, Vagy ők szaladnak el, vagy mi futunk elől.

Rajta hát fiaim, majd meglátjuk mindjárt, Tudunk-e a szerbben tenni valami kárt. Ha talán azt látjuk, hogy nem bírja vállunk, Majd visszahúzódunk, szépen tovább állunk.”

El is indultunk hát a Tokoják hegyre, A szerb puszkagolyó záporoként hull egyre, Géppuskák kattognak, dörögnek az ágyuk, „Vajjon tábornok ur ennek végét várjuk?”

„Bizony jó vitézem, mi derék hadnagyunk, Ezt az ütközetet jó lesz abbahagynunk, Kár lenne áldozni annyi jó magyar vért, Ennyi szerbvel szemben kétes ütközetért.

Mi majd itt a völgyben elvonulunk hátra, Hogy feljussunk újból a szomszéd hegyhátra. Addig te csak lövess erősen, gorombán, Még mi majd átvesszük ott fenn a hegyormán!”

Sikerült is szépen a visszavonulás, Mire — ugyan — sokan azt mondják, hogy futás. Elvonultunk hátra a millicsi hegyre, Hogy ott jól beásva mi várjunk a szerbre.

Vitézi ének.

Dr. Fater Ferencnek már többször közölt ily tárgyú verseihez méltán csatlakozik az alábbi hősköltemény:

Kedves Barátaim!

Tudatom veletek,
Hogy tegnap kaptam meg hosszú leveletek;
Jól esett olvasni minden sorát-szavát,
Mi történt azóta, hogy elhagytam Zalát.

Biz' otthon is történt sok jó s rosszabb eset,
Hát gondolhatjátok, hogy itt sincs kevesebb.
Az egyik ütközet jön a másik után,
Fut a szerb — de párszor mi is futottunk ám.

Megirom őszintén, mi tagadás benne,
Ha mindig csak győznénk, tán nem is jó lenne.
Az igazságot meg — történet írónak, —
Letagadni — biz' én nem találom jónak.

Folytatom tehát most verses krónikámat,
A mint egyik csata másik után támadt,
A sok nehéz napot, a miken át estünk, —
De ki is fáradt ám sokszor lelkünk-testünk.

Alig hogy végeztünk Szerajevó mellett,
Már jött az új parancs, tovább menni kellett;
Mert egy más szerb csapat, circa négy-öt brigád,
Bajna-basta táján lépte át a Drinát.

Egy kis menázt ettünk s el is indultunk már,
Uttalan utakon, merre madár sem jár.

Egyik hegygerincről még jól le sem jöttünk,
Már egy még nagyobb hegy volt ismét előttünk.

Szeptember közepén — tizennegedikén,
Pihentünk egy éjjel egy faluban Dzilén,
Onnan még egy napig mentünk tovább egyre,
Mig elérkeztünk a leskoviki hegyre.

Ezzel szemben levő Tokoják hegyháton
Távcsöveimmel már a szerbket meglátom,
Jó fődözekekbe el voltak már ásva,
Csak a fejük bubját az ember hogy lássa.

Leskovik faluban volt a mi brigádunk:
„Csakhogy itt vagy öcsém, épen téged várunk!”
Szólt a brigadéros mikor jelentettem,
Hogy e hosszú utat két nap alatt tettem.

„Jól van jó Vitézem, gratulálok neked,
Verted a szerbket, mint a dobfeneket;
De most vigyáznunk kell, könnyen kikaphatunk,
Tízszert annyin vannak, mint a mi csapatunk.”

„Látom tábornok ur, sok a fene fajta,
Azért megpróbáljuk, üssünk egyet rajta.
Hisz elbánni velük csak azért lesz nagy kin,
Földbe ásta magát, csak a feje van kinn.”

Egy kis pihenő volt. Addig megtárgyaltuk,
Hogy a támadást majd mely irányban tartjuk,

A haláleset porig lesújtotta a gyermekeiért élő apát, aki felé most igaz, mélységes részvéttel fordul nemcsak az egész környék, de az egész megye közönsége.

Zichy Theodora grófnő holttestét f. hó 6-án hazaszállították Belatincra s a templomban ravatalozták fel.

A temetés f. hó 8-án, csütörtökön délután 3 óraker ment végbe óriási részvét mellett, nagy pompával. Az ezekre menő gyászoló közönség sorában ott volt a muraszombati gróf Szápáry-család, a csendlaki gróf Batthyány-család, a regedi gróf Fünfkirchen-család, Wimpfen Sigfrid gróf, a Zichy-család rokonai közül több előkelőség, dr. sipeki Balás Béla zalamegyei főispán, Fuss F. Nándor alsólendvai és Hajós Ferenc dr. csáktornyai orsz. képviselők s a környék intelligenciája nagy számban.

A gyászszertartást gróf Mikes János szombathelyi megyéspüspök végezte nagy papi segédlettel, míg a gyászkart az alsólendvai és a környékbeli tanítók szolgáltatták. A koporsó beszentelése után a gyászmenet — mintegy 150 fehér ruhás leánykával az élén — a koporsóval megkerülte a templomot, majd pedig visszament a templomba. A koporsó körül a Belatincon időző 7. ulánus ezred képezett díszőrséget. A templomba visszatérve, a koporsót megható ceremónia és a résztvevők zokogása közben leeresztették a templom alatt levő családi sírboltba, hol boldog emlékü Zichy Ágostonné is örök álmát alussza.

Városi közgyűlés.

Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete f. hó 16-án délután 4 óraker közgyűlést tartott. A közgyűlésen Fülöp József h. polgármester elnökölt. Jelen volt mintegy 40 városatyá. Az 1916. évi költségelőirányzatot elfogadták, ugyszintén az 1913. évi zárszámadást is. Dr. Korbai Károly polgármester kegydíj utalványozás iránti kérvénye került ezután tárgyalásra. A polgármester t. i. a multkor nyugdíjaztatását kérte. A kérelmet akkor nem találták teljesíthetőnek. Dr. Korbai most kegydíjért folyamodott. Az üggyhöz többen hozzászóltak s hangsúlyozták, hogy dr. Korbai semmi olyant

Nem vártunk tovább ott, két vagy három napot, Amikor csapatom új parancsot kapott: „A szerbek felértek már a szomszéd hegyre, Hadnagy ur ezeket oldaltűzbe vegye.”

Bujtunk csapatommal, mint sziklán a kigyó, Mert szerbekkel szemben mozogni csak így jó. Mire csapatunkkal támadásba mentek, Oldalukban voltunk, hogy észre sem vettek.

Ropogott a fegyver, dörögtek az ágyuk, Mi csak a kedvező pillanatot vártuk. S nemsokára a harc legmagasabb fokán, A szerbekre törtünk, mint pusztító orkán.

Hullottak a szerbek, a kettős tűz alatt, Csapatom feléjük mind közelebb haladt. Egyszer elkialtám: „Előre! Rohamra!” A mi még ott volt szerb, azt öltük halomra.

Ezer meg ezer szerb maradt ottan holtan, A sok sebesültet is mind összehordtam. Jött a tábornok is, s engem dicsért nagyon: „Te vagy a reményem, derék jó hadnagyom!”



el nem követett, amiért állását veszíthetné, vagy amiért ezt a büntetést csak el is lehetne ellene képzelni. A közgyűlés mindazonáltal méltányolván dr. Korbai sulyos indokait, részére 6 évre évi 2400 kor. kegydíjat szavaz meg. Löbl Miksa városi fogyasztási adóellenőr özvegyének szintén 6 évre évi 360 kor. kegydíjat utalnak. Behatóan tárgyalták még a husdrágaság ügyét s kimondották, hogy ha az árak továbbra is ily rohamosan emelkednek, a város hatósági husszéket állít fel. Több apró ügy elintézése után a közgyűlés fél 6 óraker véget ért.

HIREK

— **Személyi hir.** Vármegyénk főispánja, dr. sipeki Balás Béla f. hó 17-én a hadiállapottal kapcsolatos ügyekben Budapestre utazott.

— **Bírósági kinevezések.** Ófelsége a király, Mályusz Egyed szombathelyi ítélőtáblabírói címmel és jelleggel felruházott törvényszéki bírót az ugyanottani törvényszékhez tanácselnökké kinevezte. Az igazságügyminiszter Kovács Lajos dr. zalaegerszegi törvényszéki jegyzőt önálló működési körrel ruházta fel. Lovonyák Oszkár zalaegerszegi törvényszéki irnokot a zalaegerszegi járásbírószághoz telekkönyvezetővé nevezte ki.

— **Felmentett tisztviselők.** Skublics Ödönt, a zalaegerszegi járás főszolgabíróját, aki katonai szolgálatra a 6-os huszárokhoz már be is vult, valamint Némethy Lajos muraszentkereszti áll. népiskolai tanítót a fegyveres szolgálat alól, mint nélkülözhetetleneket, felmentették.

— **Népfelkelői bemutató szemle.** A Zalaegerszeg város területén tartózkodó népfelkelésre kötelezettek bemutató szemléje f. hó 21-én lesz a központi ovoda épületében. A zalaegerszegi járásbeliek szemléje f. hó 19-én és 28-án lesz.

— **Hösi halál.** Grössinger Sándor a zalaegerszegi 6-ik honv. huszárezred főhadnagya 1914. évi augusztus hó 17-n az északi harctéren a gorodecki ütközetben roham alkalmával kapott sulyos sebesülete következtében orosz fogságban néhány órai szenvedés után életének 30-ik, boldog házasságának 3-ik évében hősi halált halt. A megboldogult földi maradványai ideiglenesen orosz földben külön sírban pihennek, honnét háboru után hazaszállíttatnak. Az engesztelő sz.-mise áldozat f. évi április hó 19-én reggel 10 óraker fog a karmacsi rom. kath. templomban az Urnak bemutatni. A hős főhadnagy halálhíre csak most nyert hivatalos megerősítést. Az elhunytat igen nagy és előkelő rokonság gyászolja.

— **Református istentiszteletet** tart az ev. templomban f. hó 18-án (vasárnap) d. e. 10 óraker nagytsízt. Fejes Gábor barabásszegi lelkes ur. Az egyháztanács.

— **Katonatemetés.** Pogácsás Károly 76-os gyalogos, kinek balkezét is átlötte egy dum-dum golyó, f. hó 15-én veselőbban elhunyt. Az alsóbagodi czipész, aki csak 3 napja jött a kórházba, nős ember volt s 3 gyermeket hagyott hátra. A 30 éves vitéz katonát 16-án temették a közkórházból. Kivonult a temetésre a tiszt és az altisztikar, sok bajtársa és egy szakasz huszár. Amint a koporsót a sírba eresztették, eldőrdült a sortűz, majd tompán dübörögni kezdtek a koporsóra hulló göröngyök és szegény katoná pihenőre tért az édes, a drága, az imádott hazai földbe. — Ugyanilyen gyászpompával temették a napokban Szoboszlay Gyula 6. honvéd huszár ezredbeli tizedest is, ki a harctéren szerzett betegségében a közkórházban elhunyt.

— **Az adókövető bizottság új tagjai.** A jövedelemadót első fokon megállapító adófőszőlamlási bizottság tagjait a pénzügyminiszterium e napokban nevezte ki, még pedig a következőképpen: elnök: Mesterházy Jenő földbirtokos kemendollári lakos; alelnök: Bartha László földbirtokos rádiházapusztai lakos; tagok: (rendes tagok) Bartha László földbirtokos rádiházapusztai lakos, Fischer Pál takarékpénztári igazgató zalaegerszegi, Pongor Henrik részv. társ. igazgató nagykanizsai lakosok. Póttagok: Grünhut Henrik gabonakereskedő nagykanizsai, Krosetz Gyula gyógyszerész, takarékpénztári igazgató zalaegerszegi és Schütz Sándor kereskedő zalaegerszegi lakosok. Tagjai ezenkívül a törvényhatóság által választott rendes tagok: Csertán Károly földbirtokos Bagod és Malatinszky Ferenc földbirtokos Zalacsány. Póttagok: Elek Ernő földbirtokos nagykanizsai, Sélley Pál földbirtokos gelsei lakosok. Az ügyvédi kamara részéről választott rendes tag: dr. Berger Béla ügyvéd zalaegerszegi lakos és egy póttag. A bizottság előadói: Az alsólendvai és keszthelyi adóhivatali kerületnek Gyenge Sándor pénzügyi tanácsos, a sümegi és tapolcai kerületnek Martinecz Richard p. ü. titkár, a csáktornyai és letenyei kerületnek Kosztrabszky Ferenc p. ü. titkár, a nagykanizsai és perlaki kerületnek Mérő Géza p. ü. titkár, a zalaegerszegi kerületnek Pásztor Károly p. ü. titkár.

— **Kulcsár Gyula,** a hős népfelkelő tanár lelkiüdvéért f. hó 12-én d. e. 9 óraker volt a gyázmise. A templomot egészen megtöltötte a nagy számu gyászoló közönség. A közszereketben állott hős családján kívül ott volt a főgimnázium tanári kara, ifjúsága és társadalmunk igen sok előkelősége. A gyázmisét Kun Vilmos, az intézet volt hitoktatója mondotta fényes papi segédlettel. Az orgonán kiváló zenei tudással, nagy gyakorlattal és finom érzéssel Madarász Lajos ny. kir. s. tanfelügyelő játszott és mély átérzéssel ugyancsak ő énekelt megható gyászénekeket.

— **Egy magyar nőiszabó találmánya.** Egy amerikai magyar lapban olvassuk, hogy egy ott élő honfitársunk, S. Cs. Weiler, aki évek óta folytat nőiszabóságot Milwaukeeben, egy olyan készüléket talált fel, amelynek segítségével minden előképzettség nélkül, bárki képes a legdivatosabb női ruhákat kiállítani. Weiler bemutatta találmányát több európai és amerikai városban a szakkörök előtt és ma már tiz arany érme van és több oklevele, amelyek mind a találmány kitünőségét bizonyítják. Találmányát már szabadalmaztatta Weiler Amerikában, Canadában és Európa nagyobb államaiban is. S. G. Weiler, aki Zalaegerszegen született, a magyar nőiszabó iparnak figyelemre méltó dicsőséget szerzett praktikus találmányával.

— **Levél a harcterről.** Egy rokonszenves egerszegi fiu kapta a következő levelet: Kedves Ferkó! Lapodat megkaptam és figyelmeségedért fogad köszönetemet. Már ép a 10-ik napja lesz, hogy egyfolytában fent vagyok egy 800 méter magas hegy tetején folytonosan farkasszem nézve a muszkákkal, kik fölünk 60-80 lépésnyire vannak beásva. Fejét természetesen senkinek sem szabad feldugni, mert kölcsönösen lepuffantjuk egymást. Megjegyzem a muszkák tartották megszállva e hegyet, de sikerült levernünk őket. Már itt is kezdtük érezni a tavaszi nap gyenge sugarait, de tegnap újra havazott. Az utolsó napok meglehetősen pattogósak voltak heves küzdelmekkel, de nem engedünk. Holnapután ünneplem 25-ik évfordulomat, még pedig azzal, hogy lesbe állok és pár muszkát kupán löni igyekszem. Kérlek küld el a „Zalamegyé”-nek azt a bizonyos számát is. Kellemes husvétii ünnepeket kívánok. Ismerősöket, Komlóst, Horváthot és főleg a lányokat t. i. a kórházakat üdvözlöm. Ölel Róbert.

— **Halálozás.** *Farkas* Filomena f. évi ápr. hó 15-én reggel rövid szenvedés után elhunyt. Hamvait 17-én d. e. 10 órakor a zalaegerszegi ravatalozó kápolnában beszentelve, a családi sírboltba leendő elhelyezés végett Pusztia-Kálóc-fára vitték. — A városzerte ismert szegény jó öreg Korcsmár bácsinak egyetlen támasza, vi-gasza, *Szekér* Matild nevű mostoha leánya hosszas szenvedés után elhunyt. — *Vas* József fazekas, Nagykanizsa legöregebb embere, 101 éves korában elhunyt.

— **Április 11-én,** az 1848. évi törvények szentesítésének évfordulóján a helybeli r. kath. templomban zenés mise volt.

— **Az állandó választmány** f. évi ápr. hó 23-án és május hó 3-án d. e. fél 10 órakor Zalaegerszeg, a vármegyei ház termében ülést tart.

— **Meghívó.** A *Zalaszentgrót és vidéke Takarékpénztár Részvénytársaság* által az alapszabályok 10, 13, 18, 21, 27, 28 és 29 §-ainak módosítása tárgyában f. évi május hó 1-én délelőtt 10 órakor az intézet helyiségében tartandó rendkívüli közgyűlésre. Zalaszentgrót, 1915. április 12-én. Az igazgatóság.

— **Az Edison-moziban** Szombaton és vasárnap az *Orkán* és a *Páris gyermeke* testvér-filmje, az eddig mindenhol nagy sikert aratott világhírű mozisláger, *A herceg gyermeke* kerül előadásra. Gyönyörű, természetes felvételek egész sora ez a darab. Napsütés, levegő, hangulat... És a költészet bűvös zománcával bevont nagy, mélységes emberi igazságok... Épp oly lázas érdeklődéssel tekintenek ez elé a csoda elé is, mint a közel jövőben bemutatásra kerülő *Attak* c. énekes háborus kinema-szkecs elé, melynek szereplői a magyar színészek legkiválóbbjai.

— **Apolló moziban** szombaton és vasárnap a halhatatlan Szigligeti Ede örökbecsű művét, a *Szökött katonát* adják. Előadások alatt Horváth Rezső zenekara játszik. Az Apolló-mozi hirdetésére ezután is felhívjuk olvasóink figyelmét.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

3749—1915.

Hirdetmény.

Orosz-Lengyelország megszállott területére való utazás csupán szabályszerű igazolás alapján van megengedve. Igazolásra csakis a m. k. ministerium 1915. január 16. 285. M. E. szám alatt kiadott rendelete szerint kiállított arcképpel ellátott, a megszállott területre való utazásra szóló, az utazás célját és végpontját feltüntető, a hadsereg főparancsnokság, főhadtáparancsnokság, vagy a cs. és kir. hadügyministerium által láttamozott utlevél szolgálhat.

Zalaegerszeg, 1915. április 12-én.

Fülöp József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

3636—1915.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a beoltás alá kerülő egy éven alóli gyermekek 1915. április 10-től minden szerdán és szombaton a központi ovoda földszinti helyiségében, az újraoltások pedig 1915. április 9-én az állami elemi iskolában

Mindennemű könyvnyomdai munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a legszebb kivitelben készülnek.

TAHY R. UTÓDA
(Kakas Ágoston)
könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.

kezdődnek. Az állami elemi iskolai növendékek április 17-től minden pénteken délután fognak beoltatni.

Fülöp József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

3703—1915.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a császári és királyi haditengerészeti akadémiába való felvétel tárgyában pályázat hirdettetett.

Közelebbi felvilágosítás a városházán I. em. 2. sz. a. nyerhető.

Zalaegerszeg, 1915. április 8-án.

Fülöp József sk.,
h. polgármester.

Eladó

- 5 drb. hátulsó füstölt sonka kilója . . . 3 kor. 60 fill.
- Füstölt sertéshus, oldalas, kilója . . . 2 kor. 40 fill.
- Töpörtyű, finom, elsőrendű kilója . . . 2 kor. 40 fill.

Sibrik Adorjánánál,
ZALAHÁSHÁGY. Posta és vasutállomás :
Zalaháshágy-Rimány-major.

Lovassági

nyeregfelszerelés

jókarban levő. **tüzérönkéntes számára kerestetik.**

Ajánlatok ármegjelöléssel, **Zalalövői Uradalom** címre Zalalövőre küldendők. 1—2

Kossuth Lajos-utcában egy 4 szobás lakás május 1-re

K I A D Ó

mellék helyiségekkel együtt. :: **Bővebbet:**

KLUGER JENŐ
.. marhakereskedőnél. ..

Zalaegerszeg tőzsomszédságában Gógánhegyen, a Pintér István árváinak hegybirtoka, mely áll: kaszáló, gyümölcsös és szántóföldekből, a rajta levő terméssel vagy termés nélkül eladó. A birtok 6 katasztrális hold terjedelmű, szőlőültetésre rendkívül alkalmas. Bővebb felvilágosítás Máté Ferencnél Zalaegerszeg. Major-utca. ..

Ma vasárnap

az

**A P O L L O
M O Z I B A N**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

HIRDETÉSEKET

felvesz

a nyomda.

Eredeti amerikai

kéveköfő manilazsinet

legolcsóbb napi áron szállit: ..

A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉP-GYÁRÁNAK VEZÉ.ÜGYNÖKSÉGE.

Barta és Fürst

elsőrangú női divatáruháza
NAGYKANIZSÁN,
Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb divatáruháza

Maradékok fél áron. — Női és leányka felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban,

:: Ruhakelmék, seymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű
ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak,
Gazdasági és fűmagvak,
Fűmagkeverékek,
Sortfák,

Diszfenyők,
Diszbokrok,
Gyümölcsfák és vadoncok
Rózsák legnemesebb fajokban

FARAGÓ BÉLA

cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGRSZEG.

2-2

GÉPÉSZKOVÁCS

és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.

: 24-ére kerestetik. :

STÁDEL JÁNOS, földbirtokos
ZALATÁRNOK.

3-4

?

Miért kell hirdetniünk és miért kell éppen most

hirdetniünk a

ZALAMEGYÉBEN?

Azért kell, mert:

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap.
2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnik**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz.
3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.” Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.”
4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az ujságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyán: a hirdetésidő igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.